

CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJA DA TERRA - ES

PODER LEGISLATIVO Casa Legislativa "Waldemiro Seibel"

PORTARIA Nº 23/2024

NOMEAÇÃO, POSSE E INVESTIDURA DE SERVIDORA – CARGO SECRETÁRIA GERAL

O Presidente da Câmara Municipal de Laranja da Terra/ES, no uso das prerrogativas e atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica e Regimento Interno e Considerando a Resolução nº 02/2011 – Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de Laranja da Terra/ES; CONSIDERANDO a criação de cargos para atender a demanda da Câmara Municipal de Laranja da Terra/ES; CONSIDERANDO que a servidora que ocupava o cargo de SECRETÁRIA GERAL pediu exoneração; CONSIDERANDO que há necessidade de servidor para ocupar a vaga e exercer o Cargo de SECRETÁRIA GERAL na Câmara Municipal de Laranja da Terra/ES e realizar as atividades inerentes na forma da lei; CONSIDERANDO que a Câmara Municipal precisa do profissional em seus quadros para dar andamento aos seus trabalhos, com o preparo, assinatura e elaboração de documentos pelo mesmo;

RESOLVE

Art. 1º Com fundamento Resolução nº 02/2011, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa, Organizacional e Funcional da Câmara Municipal de Laranja da Terra/ES - NOMEAR a cidadã ROSANGELA NEITZEL - para ocupar o CARGO de Secretário Geral da Câmara de Laranja da Terra/ES a partir 05 de setembro de 2024.

Art. 2º Dar POSSE E EXERCÍCIO à nomeada, conforme Termo de Posse anexo.

Art. 3º Essa PORTARIA entra em vigor na data de sua publicação na forma da lei municipal, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Laranja da Terra/ES, 05 de setembro de 2024.

ROBERTO KUSTER BECKER

Presidente da Câmara Municipal